
Ростов-на-Дону

Срок действия с 15.03.2017 по 28.03.2017

#918 (11)
W-ID 13831

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!!

ЧАЙНИК MAXIMA MK-472 
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Объем 1.7 л
 ● Пластиковый корпус
 ● Светодиодная индикация работы
 ● Дисковый нагревательный элемент

Арт. 56080138

699.00

999.00

БЛЕНДЕР MAXIMA MHB-0429
 ● Мощность 400 Вт
 ● Погружной
 ● 2 скорости
 ● Измельчитель

Арт. 55805840

ХЛЕБОПЕЧЬ MAXIMA MBM-0319 
 ● Мощность 530 Вт
 ● Антипригарное покрытие формы для выпечки
 ● Вес готовой выпечки 500 г
 ● Автоподогрев
 ● Энергонезависимая память 15 мин.

Арт. 44879682

22 799.00

- 22%



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

2 399.00

999.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

799.00

11 199.00

ЧАЙНИК SHIVAKI SKT-9201
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Объем 1.7 л
 ● Закрытая спираль
 ● Блокировка включения без воды

Арт. 30900831

предложение 
ограничено 
запасами 
товаров 

МЯСОРУБКА «АКСИОН М12.05»
 ● Мощность 600 Вт
 ● Производительность 30 кг/час
 ● Приставка-овощерезка
 ● Приставка «кеббе»
 ● Приставка для набивки колбас

Арт. 43002880

УТЮГ REDMOND RI-C244
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Объем резервуара для воды 300 мл
 ● Керамическая подошва
 ● Регулируемая подача пара
 ● Опция сухого глажения
 ● Функция самоочистки

Арт. 51000669

1 799.00

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ 
BRAUN MGK 3020

 ● 4 насадки-гребня, триммер
для стрижки в носу и ушах

 ●Щеточка для чистки
 ● 26 установок длины
 ● Автономная работа 40 мин.
 ● Индикатор зарядки

Арт. 59197236 

БРИТВА SINBO SS-4031
 ● Сеточная система
 ● Сухое бритье
 ● Работа от аккумулятора
 ● 2 плавающие бритвенные головки
 ● Автономная работа 30 мин.

Арт. 71870521

799.00

ФЕН POLARIS PHD 1464T
 ● Мощность 1400 Вт
 ● 2 скорости
 ● Складная ручка
 ● Подача холодного воздуха

Арт. 67423665 

ВЫПРЯМИТЕЛЬ SINBO SHD 7048 
 ● Мощность 55 Вт
 ● Настройка температуры 140 - 220 °С
 ● Керамическое покрытие
 ● Возможность завивки

Арт. 55230999

22 999.00

2 999.00

ПЫЛЕСОС MAXIMA MV-С053
 ● Мощность 1400 Вт
 ● Циклонный фильтр, емкость 1.2 л
 ● Сухая уборка
 ● Автоматическое прессование пыли
 ● Насадки пол/ковер, для мебели

Арт. 21728639
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МУЛЬТИМЕДИА

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА D-COLOR DC1302HD
 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Просмотр и запись видео на USB-накопители
 ● Функция отложенного просмотра

Арт. 42770677

11 199.00

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T28D15DH-01B
 ● Диагональ 28" (71 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема

Арт. 26478115

1111 290.00

LED ТЕЛЕВИЗОР LG 32LH570U
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Поддержка Smart TV (webOS), Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разъема

Арт. 77042703

1717 690.00

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-40LED15
 ● Диагональ 40" (122 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема

Арт. 21697222

1818 490.00

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН TEXET TM-513R
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 2", разрешение 220x176
 ● Камера 2 МП
 ● Слот для карты памяти до 16 Гб
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио
 ● Аккумулятор 2570 мА·ч

Арт. 34314559

22 999.00

НА УПАКОВКИ ОТ 8 ШТ.

28"

32"

40"
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

КОНТЕЙНЕР ПИЩЕВОЙ
 ● Пластиковый
 ● 0.63 л
 ● 0.8 л
 ● 1.1 л
 ● 1.5 л

Арт. 54834973, 54838446, 
55336358, 55351670

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ
 ● Бамбуковая
 ● 25 х 18 см

Арт. 87351193

94.90
от

39.90

109.00
от

139.00

КОВРИК ДЛЯ СУШКИ ПОСУДЫ
 ● Дизайн в ассортименте
 ● 42 х 26 см

Арт. 50365089

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ JULIA
 ● Хромированная, напольная
 ● Длина рабочей поверхности: 20 м

Арт. 20524427

179.00
от

сменный 
модуль

ТАРЕЛКИ И МИСКИ 
 ● В ассортименте
 ● Фарфоровые
 ● Тарелки обеденные – 20 см, 24 см
 ● Миски – 300 мл, 500 мл

Арт. 54914015, 92137710, 57483927, 99833519, 18473835, 
86796034, 70962568, 48047476, 71873418, 56831217, 
82981481, 99073991, 29705043, 84519537, 94689163, 
59241240, 98142276, 88318084

Арт. 54834973, 54838446
55336358, 55351670

6,6, 
0

КУВШИН «ПРОВАНС»
 ● 4.2 л

Арт. 85555415

СМЕННЫЕ МОДУЛИ
 ● В-100-8
 ● В-100-5

Арт. 81461659, 86844586

469.00
кувшин

199.00
швабра

ШВАБРА ОТЖИМНАЯ
 ● Телескопическая ручка

Арт. 47956057

НАСАДКА 
 ● 26 см

Арт. 58602970

69.90
насадка

599.00

84.90
от

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ 
СЕРИИ «АНДОРРА»

 ● В ассортименте
Арт. 82888348, 83440834, 84013044, 

86766813, 87347563, 89576284

НОЖИ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Для овощей – 10 см
 ● Универсальный – 12,5 см
 ● Для нарезки – 12 см
 ● Филейный – 15 см
 ● Кухонный – 13,5 см
 ● Для хлеба – 18,5 см

Арт. 88665781, 88824206, 88964143, 
88981964,  89095129, 89351951

79.90
от

- 23%

- 20%

359.00

НАБОР СТАКАНОВ ДЛЯ ВИСКИ 
 ● 300 мл
 ● 6 шт. в упаковке

Арт. 60785805
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АВТОАКСЕССУАРЫ

ВОДОСГОН «ДЕЛЮКС» SF605
Арт. 12386470

169.00

ЛЕТНЯЯ СТЕКЛООМЫВАЮЩАЯ ЖИДКОСТЬ
LIQUI MOLY

 ● -5 °C
 ● 4 л

Арт. 74325853

КОВРИК СУПЕРВЛАГОВПИТЫВАЮЩИЙ
 ● 2 шт.

Арт. 23364300

99.00

85.00

АВТОСАЛФЕТКИ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ REXXON 
 ● 72 шт.
 ● С клапаном

Арт. 19784685

79.00

КОМПРЕССОР ПОРШНЕВОЙ
С ПРЕДОХРАНИТЕЛЕМ «АВТОСТОП»

 ● Мощность 120 Вт 
 ● 35 л/мин.
 ● Сумка, набор переходников

Арт. 31883572

МОЙКА ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ
KÄRCHER К2 BASIC

 ● Мощность 1400 Вт
 ● Давление 110 бар 
 ● Производительность 360 л/час

Арт. 10241818

33 399.00
.

229.00 149.00

999.00

САЛФЕТКИ
МИКРОФИБРА LI-SA

 ● 10 шт. 
 ● 30х30 см

Арт. 70228440

ИСКУССТВЕННАЯ
ЗАМША В ТУБУСЕ
NOVA BRIGHT 

 ● 64х43 см
Арт. 60978384
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КАНЦТОВАРЫ

РУЧКА ШАРИКОВАЯ BIC
ROUND STIC

 ● Синяя 6+2 шт. 0.7 мм
Арт. 20857728

СТУЛ SEVEN PACK
 ● Черный
 ●Штабелируемый

Арт. 56624810

ПЕРФОФАЙЛЫ ERICH KRAUSE
 ● А4 100 шт./уп.

Арт. 51639185

БИОПЛАСТИЛИН 
ARTBERRY

 ●  6 Баночек/35 г
 ● С алоэ вера

Арт. 19537158

ПЛАСТИЛИН «КЛАССИКА» 
«ЛУЧ» 

 ● 18 цв.
Арт. 87369138

115115.00 169169.00

139139.00
от99.90 149.00

КАРАНДАШИ ЦВЕТНЫЕ KORES
 ● 12 и 24 цвета
 ● Треугольные
 ● С точилкой

Арт.  36248276, 60730686

790.00
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 из настоящего мяса 
от надежных поставщиков

 всегда свежая

 доступна для всех 
и для каждого

ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

го мяса 
тавщиков

я

 всех

ТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

МЯСО

КОЛБАСКА «АССОРТИ»
 ● кг

Арт. 73638058

СВИНАЯ ШЕЙКА БЕЗ КОСТИ
 ● кг

Арт. 77912244, 79898979

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
 ● кг

Арт. 21669460

СВИНАЯ КОРЕЙКА БЕЗ КОСТИ
 ● кг

Арт. 70717376, 72936677

299.90
кг

289.90
кг

ЛЮЛЯ-КЕБАБ
 ● кг

Арт. 22010136

СВИНАЯ ГРУДИНКА БЕЗ КОСТИ
 ● кг

Арт. 95436788

Арт.АртАрт.Арт.АртАрАрт.Артт 2162162162 6946694669466694669469466660000000

309.90
кг

Арт.Арт.Арт.Арт.тттАртАрт.тАртАртАртртА 7367367367367363736736736736736363367336636667 380538053805380538053 888

359.90
кг

Арт.Арт.Арт.Арт.АрАрт.рАрАрт.рАрт.Арр 220220220220220022000222022 10131013101310130101301301013101301013101301013101331 66666666666

349.90
кг

р ..р 95959595 36 836 83636 88

269.90
кг
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КОЛБАСА

КОЛБАСА
«ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ ОСОБАЯ»
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 52617719

КОЛБАСА МОЛОЧНАЯ
«СТАРОДВОРСКИЕ КОЛБАСЫ»

 ● 500 г
Арт. 78630829

СОСИСКИ СЛИВОЧНЫЕ
«ПО-СТАРОДВОРСКИ»
«СТАРОДВОРСКИЕ КОЛБАСЫ»

 ● кг
Арт. 25359373

КОЛБАСА «КУПЕЧЕСКАЯ» П/К
«МИКОЯН»

 ● 500 г
Арт. 80074883

СЕРВЕЛАТ «РОССИЙСКИЙ» В/К
«ОСТАНКИНО» 

 ● 840 г
Арт. 94384591

КОЛБАСА ФИЛЕЙНАЯ «ПАПА МОЖЕТ»
«ОСТАНКИНО»

 ● кг
Арт. 25383589

ШПИК «ПО-ДОМАШНЕМУ»
«МИКОЯН»

 ● кг
Арт. 77924801

СОСИСКИ ФИЛЕЙНЫЕ
«ОСТАНКИНО»

 ● 495 г
Арт. 94384070

КОЛБАСА «ДОМАШНЯЯ» П/К
МПК КАНЕВСКОЙ

 ● кг
Арт. 10242493

269.269.9090
кг

144.144.9090
500 г

224.224.9090
кг

79.79.9090
500 г

254.254.9090
840 г

209.209.9090
кг

419.419.9090
кг

144.144.9090
495 г

299.299.9090
кг

- 28%- 19%- 15%

- 38%

- 26%

- 27%

- 35%

- 27%

- 17%
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ОВОЩИ • ФРУКТЫ • КОНСЕРВЫ

ИКРА КАБАЧКОВАЯ
EKO

 ● 1 шт.
Арт. 66083940, 34704437

АССОРТИ КОРНИШОНЫ + ЧЕРРИ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 720 мл
Арт. 66099524

99.9090
720 мл

- 25%

ОВОЩНЫЕ КОНСЕРВЫ
«АРЦАХ ФРУТ»

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 68301829, 74652652,

47215355, 47207634

СОУСЫ
TABASCO

 ● В ассортименте, 60 мл
Арт. 73860637, 98291933, 63538425, 42379370

169.9090
60 мл

- 25%

ОЛИВКИ / МАСЛИНЫ
MAESTRO DE OLIVA

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 38245130, 38245122, 49795719, 53783015

ВТОРЫЕ БЛЮДА
«МАСТЕР ШЕФ»

 ● В ассортименте, 525 г
Арт. 47724521, 48989578,

81684912

61.90
720 г

- 21%

204.90
720 г

- 20%
до

167.90
720 г

- 19%49.90
480 г

- 19%

- 39% - 22%

- 35%- 38%

41.90
1 шт. 91.90

525 г

76.90
525 г

54.90
1 шт.

ТОМАТЫ ВЕСОВЫЕ
 ● кг

ГРЕЙПФРУТ
ВЕСОВОЙ

 ● кг

ПЕТРУШКА «ЛЕТО»
 ● 100 г

Арт. 78740313

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре 79.90

кг

Арт. 78740313

129.90
кг

23.90
шт.

ФИСТАШКИ «ШАФРАН»
 ● 80 г, крафт

Арт. 66418583

128.90
шт.
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МОРЕПРОДУКТЫ • ЗАМОРОЗКА

ПИКША ПОТРОШЕНАЯ Б/Г
 ● кг

Арт. 95608253

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ
«СНЕЖНЫЙ КРАБ»

 ● 180 г
Арт. 95575510

ТРЕСКА ПОТРОШЕНАЯ Б/Г
 ● кг

Арт. 95606711

289.9090
кг

259.9090
кг

СЕЛЬДЬ КУСОЧКИ
ПРЯНОГО ПОСОЛА
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 400 г
Арт. 74331646

89.9090
400 г

- 25%

МАСЛЯНАЯ РЫБА КУСОК Х/К
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 300 г
Арт. 73202475

269.269.9090
300 г

- 21%

НЕРКА С/С ЛОМТИКИ
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 150 г
Арт. 12942736

169.9090
150 г

- 19%

ФОРЕЛЬ КУСОК С/С
«А’МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 80185382

379.379.9090
300 г

- 35%

79.79.90
180 г

- 24%

249.249.9090
1 кг

- 27%

КРЕВЕТКИ 70/90
«ПОЛАР»

 ● 800 г
Арт. 34521393

399.399.9090
800 г

- 27%

ПЕЛЬМЕНИ «РЯЗАНСКИЕ»
«КУПИ!»

 ● 1 кг
Арт. 65072902

102.102.9090
200 г

- 26%

МЯСО МИДИЙ КОПЧЕНОЕ
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● В ассортименте, 200 г
Арт. 95540647, 95541348

ПИКША ФИЛЕ С/М
«АГАМА»

 ● 400 г
Арт. 23055114

236.236.9090
400 г

- 21%

СЕЛЬДЬ «А’МОРЕ»
 ● В ассортименте, 460 г

Арт. 11429040,
44527927,
54571435

109.109.9090
460 г

- 40%
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МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЫР «ЭДАМ» / «ГАУДА»
 ● 300 г

Арт. 55638704,
55636377

189.9090
300 г

- 20%

СЛИВКИ
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 10%

 ● 480 г
Арт. 58005372

КИСЕЛЬ «АППЕТИССИМО»
 ● В ассортименте, 500 г

Арт. 66146465, 61172466, 60084860

75.90
480 г

- 18%

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ «БЕЛЫЙ ГОРОД»
 ● В ассортименте, 500 г

Арт. 64677412, 64676331, 72103823, 72327851

24.24.90
500 г

- 22%

СЫР «ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ»
 ● В ассортименте, 380 г

Арт. 79584256, 81345217, 84005784

249.249.9090
380 г

- 17%

65.65.9090
140 г

- 20%

СМЕТАНА
«ПРОСТОКВАШИНО» 15%

 ● 315 г
Арт. 43492388

СОЕВЫЙ ПРОДУКТ «ТОФУ»
 ● 297 г

Арт. 79658837

49.90
315 г

179.179.9090
297 г

- 21%

- 16%

СЫР «ТИЛЬЗИТЕР» 45%
 ● кг

Арт. 55139752, 56466550

459.459.9090
кг

- 18%

34.34.9090
130 г

- 20%

БИОПРОДУКТ
ТВОРОЖНО-ЙОГУРТОВЫЙ
«АКТИВИА»

 ● 130 г
Арт. 95844700, 66854555, 70176576, 70942289, 

80121486, 68218213, 16347833, 15739949

CЫР ПЛАВЛЕНЫЙ HOCHLAND
 ● В ассортименте ,140 г

Арт. 10286128, 15588593, 10294817, 87890406, 97907620, 10287837, 35567981, 93877371

35.35.9090
500 г

- 18%
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

МАРЦИПАНОВАЯ БУХАНКА 
ZENTIS

 ● 100 г
Арт. 91817163

ЗЕФИР «ЛЯНЕЖ»
 ● В ассортименте, 300 г / 270 г

Арт. 96248109, 28897205

74.90
100 г

- 27%

BONJOUR SOUFFLE
 ● 232 г

Арт. 10878676, 44580546

КОНФЕТЫ «ФРУЖЕ»
 ● В ассортименте,
380 г / 190 г

Арт. 71192975,
60743770,
11647237

КАРАМЕЛЬ «РОТ-ФРОНТ»
«БАРБАРИС» / МЯТНАЯ

 ● 250 г
Арт. 13388590,

45310794

42.00
250 г

- 29%

КА 

0

ШОКОЛАД ПОРИСТЫЙ
«ВОЗДУШНЫЙ»

 ● 85 г
Арт. 72164106, 69601623, 72196272

ШОКОЛАД
«КОММУНАРКА»

 ● В ассортименте, 90 г
Арт. 81838518, 84997451, 98786494

51.51.9090
90 г

56.56.9090
232 г

- 25%

- 32%

ШОКОЛАДНЫЙ БАТОНЧИК
«БАБАЕВСКИЙ»

 ● 50 г
Арт. 84070077, 82571423

- 34%

22.22.9090
50 г

от 2 шт.

41.41.0000
85 г

- 34%
от

- 32%

67.90
270 г

- 32%

89.90
300 г

299.90
380 г

159.90
190 г

КОНФЕТЫ
«ГРИЛЬЯЖНЫЕ» / «КАРА-КУМ»

 ● В ассортименте, 200 г / 250 г
Арт. 94003779, 74101866

57.90
200 г

99.90
250 г
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НАПИТКИ

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
«ЕСЕНТУКИ» №17

 ● 0,54 л
Арт. 78006459

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
«ЕСЕНТУКИ» №4

 ● 0,54 л
Арт. 81741464

ВОДА AQUA MINERALE Б/Г
 ● 5 л

Арт. 58627936

28.28.9090
0,54 л

28.28.9090
0,54 л

- 34% - 35%

59.59.9090
5 л

- 33%

СОК PULPY
 ● В ассортименте, 0,45 л

Арт. 18383299, 33405259, 96431002

МОРС «ДОБРЫЙ»
 ● В ассорттименте, 1 л

Арт. 24199721, 40892309

37.37.9090
0,45 л

- 32%
до

СОКИ / НЕКТАРЫ
«ЛЮБИМЫЙ САД»

 ● 1,93 л
Арт. 66441486, 54330048, 54449525, 71748560, 

72959240, 81293656, 40885105, 44133601, 
45397346, 45638319, 45805488

87.87.9090
1,93 л

- 31%

96.9090
1,45 л

- 35%

СОКИ / НЕКТАРЫ J7 «ТОНУС»
 ● В ассортименте, 1,45 л

Арт. 63187041, 64566789, 65099178, 66179623, 
66976465, 70748306, 70866504, 71404842

СОК «САДЫ ПРИДОНЬЯ»
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 21116256, 54161054, 27724210, 54152632, 54150461, 
51559409, 21451521, 21537931, 45795184, 45983970

65.65.90
1 л

- 33%

49.49.9090
1 л

- 35%

ЧАЙ NESTEA
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 53983581, 53986956, 53985107, 71053672, 54286257

COCA-COLA, SPRITE, FANTA
 ● 0,5 л

Арт. 23404536, 49907447, 96660451, 23911548, 33455551

33.33.9090
0,5 л

- 38%
до

PEPSI, PEPSI LIGHT, MIRINDA, 7UP
 ● 1,25 л

Арт. 51837540, 40964470, 89463988, 60413663, 
79351243, 79397576

43.9090
1,25 л

- 36%

59.59.9090
1,5 л

- 36%

ЧАЙ «ЛИПТОН»
 ● В ассортименте, 1,5 л

Арт. 35532761, 35820166, 36119451, 36388239, 36782811

51.51.9090
1 л

- 33%
до

от
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ЧАЙ • КОФЕ • БАКАЛЕЯ

ХЛЕБ «ЛИТОВСКИЙ»
С КОРИАНДРОМ

 ● 500 г
Арт. 89855035

ЧАЙ «ГРИНФИЛД»
ПАКЕТИРОВАННЫЙ

 ● В ассортименте, 25 х 2 г
Арт. 72091283, 73441198, 73863003, 74957523, 

48345441, 75480822, 49627326, 72526874

61.9090
1 уп.

- 35%

БИСКВИТ «АЛЕНКА»
 ● 240 г (6 х 40 г)

Арт. 34259747

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ
«ЖАРДИН»

 ● В ассортименте, 1 кг
Арт. 73387003, 75415216, 81291833

79.79.9090
240 г

759.9090
1 кг

- 40%- 39%

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ
«ЯКОБС МОНАРХ»

 ● В ассортименте, 150 г
Арт. 70459433,

69915221,
84473065

244.244.9090
150 г

- 39%

72.9090
100 г

- 30%

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ С ЧАБРЕЦОМ
«АЗЕРЧАЙ

 ● 100 г
Арт. 75856393

57.9090
500 г

ФРУКТОВЫЕ БАТОНЧИКИ
«ОГО!»

 ● В ассортименте, 30 г
Арт. 16369589,

17012923,
18090969

СМЕСЬ МАСЕЛ ОЛИВКОВОГО
И ПОДСОЛНЕЧНОГО
IBERICA

 ● 750 мл
Арт. 37492956

МАКАРОНЫ 3GLOCKEN
 ● В ассортименте, 500 г

Арт. 97332985, 99789455, 92576867, 67031237

244.9090
750 мл

134.9090
500 г

- 33%

- 35%

СМЕСЬ ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ
«КЕКС ВАНИЛЬНЫЙ» /
«КЕКС ШОКОЛАДНЫЙ»
«РАСПАК»

 ● 360 г
Арт. 32291577, 32977951

82.82.9090
360 г

- 27%

ОВСЯНЫЕ ХЛОПЬЯ / МЮСЛИ
NORDIC / «AXA»

 ● В ассортименте, 600 г
Арт. 66405762, 11891439, 25422296, 26146357

94.94.9090
600 г

- 38%
до

ОЛНЕЧНОГ

6

28.28.9090
30 г

- 29%

ВАРЕНЬЕ
BONNE MAMAN

 ● В ассортименте, 370 г
Арт. 36324747, 95742797, 

97863492, 77742963

234.234.9090
370 г

- 16%
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

КОНСЕРВЫ ДЛЯ СОБАК BIG DOG
 ● 850 г

Арт. 90220716, 18554766

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО MR. MUSCLE
 ● В ассортименте, 500 мл

Арт. 75228809, 75428961, 75626861, 75845149

КОРМ ДЛЯ КОШЕК SHEBA
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 67040733, 42945139, 42726968, 67041061, 67041236, 67041475, 13684345, 
14835441, 53295267, 53453817, 53585303, 68768993, 69310043

ТАБЛЕТКИ ДЛЯ ПОСУДОМОЕЧНОЙ МАШИНЫ FINISH
 ● 80 т. / 100 т.

Арт. 44764181, 44762722

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ UNICUM
 ● В ассортименте, 500 мл

Арт. 51804409, 52315462, 52453693

ФОЛЬГА АЛЮМИНИЕВАЯ «САЯНСКАЯ»
 ● 29 см х 10 м

Арт. 47652300

129.129.9090
500 мл

72.9090
500 мл

46.46.9090
1 уп.

- 25%

- 30% - 20%

69.69.9090
2 л

- 24%

КОНДИЦИОНЕР-ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ ДЛЯ БЕЛЬЯ
CHIRTON

 ● В ассортименте, 2 л
Арт. 23426067, 23401623, 23390321

1049.1049.9090
1 уп.

- 51%

Арт. 51804409, 523154462, 5245369323154

76.76.9090
850 г

- 26%

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК MEULE
 ● 500 г / 3 кг

Арт. 72437072, 37286176

269.90
500 г

- 36%

1149.1149.9090
3 кг

- 34%

- 15%

24.24.4040
85 г

от 3 шт.



КОСМЕТИКА

Адрес магазина: 344016, г. Ростов–на-Дону, 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: 07:00 – 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92.
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта.
Дата выхода рекламного проспекта – 20.02.2017 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и

в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара 
и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 15.03.2017 по 28.03.2017 г.

- 30%

НАБОР ПЛАСТЫРЕЙ LUXPLAST
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ

 ● 40 шт.
Арт. 15174105

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША PALMOLIVE
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 11260957, 11602406, 23175128, 40940041, 49483621, 
51986156, 53709549, 59950337, 70800024, 83805499

86.86.90
1 уп.

- 20%

ШАМПУНЬ / КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ ВОЛОС «КЕРАСИС»

 ● В ассортименте, 400 мл
Арт. 21926126, 22387526, 22873350, 23309792, 23776560, 

72100472

429.90
400 мл

- 23%

79.90
250 мл

- 44%

ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО
DURU SOFTSENS ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ /
МОРСКИЕ МИНЕРАЛЫ

 ● 4 х 90 г
Арт. 37905205, 37905585

79.9090
1 уп.

- 27%

ЗУБНАЯ ПАСТА
BLEND-A-MED PROEXPERT

 ● В ассортименте, 100 мл
Арт. 56052095, 54868682, 18528109

99.9090
100 мл

- 30%

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ПИЛКА
SCHOLL / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ
ТРИММЕР VEET

 ● 1 шт., в ассортименте
Арт. 24065104, 81840001, 11492006, 39086400

ПОДГУЗНИКИ-ТРУСИКИ
PAMPERS PANTS

 ● 1 уп., в ассортименте
Арт. 68126200, 69324044, 69570307, 67520676

999.90
1 уп.

- 20%

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА FAMILIA PLUS 
БЕЛАЯ / РОМАШКА
БУМАЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА FAMILIA

 ● 2 сл., 8 рул., 1 уп. / 2 сл., 2 рул., 1 уп.
Арт. 22384895, 14747810, 14862668 22384895, 14747810, 1486266666666666666666666666

00

ЛОСЬОН ДЛЯ ТЕЛА VITA RICH
+ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША В ПОДАРОК

 ● 250 мл + 250 мл
Арт. 15238561, 15768393

194.9090
1 уп.

189.90
1 шт.

11099.00
1 шт.

4646.90
1 шт.

8383.90
1 шт.

11289.00
1 шт.

- 40%- 45%

ПЕНА / ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ
GILLETTE TGS

 ● В ассортименте, 200 мл / 250 мл
Арт. 30732226, 15695646, 40022626, 23599699, 

30755664, 42791848

- 27%
126.90

1 шт.

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ПРОКЛАДКИ 
«ЛИБРЕСС УЛЬТРА» / 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПРОКЛАДКИ
«ЛИБРЕСС ДЭЙЛИФРЕШ»

 ● В ассортименте, 16 / 20 шт. 60 шт.
Арт. 15426968, 66798562, 23079528, 23757891, 

58128281, 12957023

ПРОКЛАДКИ ГИГИЕНИЧЕСКИЕ
«КОТЕКС»

 ● 1 уп., в ассортименте
Арт. 45542883, 45235926, 31542608,

31543796, 31543457, 44623916

- 25%
- 20% - 30%6868.90

1 уп.

129129.90
1 уп.

109.90
1 уп.

119.90
1 уп.




